

В Иркутске сгорели казармы ИВВАИУ

В ночь на 2 января в Иркутске сгорели казармы ИВВАИУ.

Бывшие казармы расформированного несколько лет назад военного училища загорелись под утро. Огонь охватил здания сразу с нескольких сторон, что не вызывает сомнения в сознательном поджоге.

Видео пожара запечатлели очевидцы. По их рассказам, на место пожара прибыли всего лишь три пожарных расчета, что преступно мало для такого масштабного пожара. Огонь полностью уничтожил один из корпусов, остальные вряд ли пригодны для восстановления.

Отметим, что правительство Сергея Ерощенко последние годы вынашивало планы по созданию на месте ИВВАИУ суворовского училища, кадетского корпуса на 1000 человек и некоего центра патриотического воспитания. О частичном финансировании этих проектов якобы имелась договоренность с "Ростехом". Сами здания были переданы в областную собственность, земля находится в состоянии перевода из федеральной в областную собственность.

Очевидно, что обещания предыдущей администрации вызывают серьезные трудности в правительстве Сергея Левченко, так как отказ от суворовского училища серьезно ударит по политической репутации губернатора. В то же время в жестко дефицитном бюджете региона денег на подобное мероприятие нет. Ремонт зданий ИВВАИУ, который велся на внебюджетные средства до сентября 2015 года, был прекращен распоряжением нового губернатора.

С другой стороны, Сергей Левченко в ходе предвыборной кампании обещал жителям бывшего городка ИВВАИУ восстановить на этом месте военное училище на три тысячи человек.

Теперь, после пожара, вопрос о суворовском училище и других реконструкциях бывшего ИВВАИУ однозначно закрыт.

Легко предположить, кому может быть выгоден пожар в казармах и срыв планов по созданию суворовского училища. Территория ИВВАИУ является крайне привлекательной как для строительства новых зданий, так и для формирования торговой зоны. По всей видимости, именно с этой целью и расчищается свободное место.

Отметим, что территория ИВВАИУ исторически входит в зону интересов и влияния бизнесвумен Нины Чекотовой. К слову, за прошедшее с момента пожара время никто из регионального правительства на месте происшествия не появился.



[Новости Прибайкалья - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!](#)

[Читайте нас в Одноклассниках!](#)

[Читайте нас в Телеграме!](#)

Автор: Максим Бакулев © Babr24.com ПРОИСШЕСТВИЯ, ИРКУТСК 👁 14292 02.01.2016, 12:38 📌 2173

URL: <https://babr24.com/?ADE=141525> Bytes: 2648 / 2286 [Версия для печати](#)

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Максим Бакулев**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **3436** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)